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GMF 10 : Révision Supplémentaire pour I'Examen

1. Pour chacun des diagrammes suivants, indique le type d’angle représenté par les variables.

2. Pour chacun des diagrammes en haut, indique au moins une paire ou un groupe d’angles qui
ensembles forment un angle rentrant et ceux qui forment un angle plat.

3. Pour chaque diagramme de la question #1, trouve la valeur des angles représentés par des
variables.

4. Trouve la valeur des angles manquants :

a) b)

c) d)
118Y v

e) f)

5. Trouve la valeur des angles inconnus :

a. b. “ —

®





image2.jpeg
6. Lesquels de ces triplets sont des triplets de Pythagore?

7-10-20

7.  Manijit touche 3 170,06 $ deux fois par mois. Elle paie 17,12 $ pour les frais syndicaux et
126,405 pour ses frais de pension pour la compagnie.

7-24-25

a. Quel est son revenu imposable?
b. Quel sera son salaire net si elle vit au Nouveau-Brunswick?

c. Quel sera son salaire net si elle vit a I'lPE?

12-35:37

8. Bob Marley travaille comme caissier, et il touche 960,00 $ toutes les deux semaines. Chaque

période de paie, son employeur retient 69,50 $ pour I'impét fédéral, 21,91 $ pour I'impot
provincial et 1,73% de son salaire pour les frais d’assurance-emploi. Si le taux des frais de

pensions du Canada est de 4,95%, quel est le salaire net de Bob?

Conversions

9. SI>SI
a)12.7cm= mm b) 54.54 mm = cm ¢) 5900 cm = m
d)64.71m= cm e)21km= m f) 41300 m = km
g)342mm = m h) 1827 cm = km i)9.91m= cm
j) 8.509 km = cm k) 7.2 km = mm 1) 120 500 mm = km
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10. Impérial > Impérial

a) 4.875 mi= vg b) 8800 vg = mi c) 682 vg= pi
d) 9.125 pi= vg e) 27.5pi= po f) 32po= pi
g) 7920 pi= mi h) 3.75mi= pi i)71vg= po
j)120 po = vg k) 2.1 mi= po 1) 2560 pi = mi

11. Mesure le volume ET I’aire de la surface totale de la forme suivante :





